Série 1
(1) Calculer mentalement 35 x 10 (3) Poser 3248 X 6
(2) Le rayon d’un cercle mesure

6 cm. Quel est son diametre ?




Série 2
(1) Calculer mentalement 27 x 100 (3) Poser 3248 x 7
(2) Le diametre d’un cercle mesure

8 cm. Quel est son rayon ?




Série 3
(1) Calculer mentalement 84x1 000 (3) Poser 3248 x 8
(2) Le diametre d’un cercle mesure

5 cm. Quel est son rayon ?




Série 4
(1) Calculer mentalement (3) Poser 3248 x 9
84x10 000
(2) Le rayon d’un cercle mesure

3,5 cm. Quel est son diameétre ?



